

乐清虹桥

企业家打广告为儿征婚

老爸接征婚热线 儿子聊征婚QQ

“我，一名有志青年，家有大型纺织企业，等待我肩挑重担。欲寻有上进心，聪明能干的女孩，贫富均可，一起携手走向美好未来……”前天和昨天，乐清日报头版连续刊登一则征婚广告，吸引不少人的眼球，他们的第一反应就是：富二代征婚！

但他们也很好奇：25岁的男青年，家有大型企业，这么好的条件还怕找不到老婆？为啥要在报纸上公开征婚呢？

在外创业，身边接触不到同乡姑娘

昨天下午，记者拨通征婚热线，对方称自己是征婚者的父亲A先生。“征婚启事是我替儿子登的，但事先跟他沟通过。”A先生不愿意透露姓名，只说他是虹桥人。他的企业仍在虹桥，但在江苏、北京等地也有分公司，资产过亿。目前，A先生待在北京，他儿子待在江苏，留在虹桥的时间不多：“我主要想给他找个乐清姑娘，但儿子人在江苏，身边接触不到同乡姑娘，所以想在本地媒体上刊登征婚启事。如果有合适的，我会安排儿子回家和她见面。”

眼下，A先生负责接征婚热线，儿子负责聊征婚QQ。只有儿子QQ聊得合适了，才会约见对方。此时，A先生和妻子才会出现，为儿子把关，挑选“聪明能干”的儿媳妇。

A先生告诉记者，目前已经40来人联系征婚热线和QQ，多是父母替女儿询问的。

儿媳聪明能干，才能和儿子守住家业

“我儿子除了吸点烟，其他方面品质都挺好。”A先生告诉记者，儿子家教良好，上过两年大学，后肄业去参军。去年，儿子退伍后便担任他的助理。“我年龄大了，希望儿子早点继承我的事业，让我轻松点。”A先生说，他有两个儿子，这次征婚的是大儿子。两个儿子迟早是他事业的接班人。

对于未来儿媳妇的要求，A先生直言“聪明能干”最重要，其次是乖巧、受过高等教育。“家境好不好无所谓，能将我的产业守住就好。”A先生告诉记者，当年自己白手起家，除了自己的勤奋外，也离不开妻子的支持。如果没有能干的妻子相助，他也不会有今天的成就。目前，他让儿子

紧急通知

由钱江晚报主办、瑞安日报承办的“领秀中国·60年60车全省汽车巡展瑞安站”原定于2009年11月21日至22日举行，因天气原因现延期至2009年12月12日至13日(本周六、周日)在瑞安市府广场举行。届时，各主流品牌汽车经销商将组团参展，活动现场节目精彩纷呈，欢迎广大市民前来参观或选购。

全省汽车巡展瑞安站活动组委会
2009年12月8日

教育局长被免职 学校校长被刑拘

湖南湘乡育才学校踩踏事故 原因初步查明

记者昨日下午从湖南湘乡育才学校踩踏事故调查组获悉，造成这次事故除了学校没有开展过类似应急演练等间接原因外，学生安全意识薄弱，在楼梯间拥挤，是导致事故发生的直接原因之一。

12月7日晚发生在湘乡育才学校的踩踏事故，造成8人死亡、26人受伤的惨剧。截至昨日11时，受伤住院的26人中已有3人出院，其余伤者伤情稳定。

经湘乡市组成的踩踏事故调查组调查，育才学校有关于安全消防管理制度、应急预案。每个学生发放了学生手册与安全教育手册。学校安排专人负责纪律和日常安全巡查。学校教学楼共有4个楼梯口，每个班级规定了相应的楼梯，并对学生活动进行常规的安全教育。

调查组初步认定，导致这次事故的主要原因有4个：一是学校只安排一名现场看守人员进行安全巡

查与现场管理，难以监控全部下楼梯学生；二是学生安全意识不强，自控能力弱，在楼梯间拥挤，是导致事故发生的直接原因；三是因下雨，大部分学生涌向与宿舍楼靠近的1号楼梯回宿舍，造成1号楼梯人流增加，导致事故发生；四是学校没有开展过类似应急演练，也没有在楼梯间安装应急灯与警示标志。

另据了解，因属突发性踩踏事故，湘乡市依据有关法律法规，本着以人为本的原则，合理确定协商补偿方案，积极与死者家属协商赔偿。目前，每个死亡学生家长、亲属都有一名以上县处级领导带队协商处理

善后事宜。保险公司派出工作组在第一时间赶赴现场，开辟“绿色通道”，确保理赔到位。市级领导带队入驻学校和医院，上门慰问和安抚伤者家属。

另讯湘乡市公安机关已在第一时间对学校校长叶某采取控制措施。学校董事长李某正在赶回湘乡市的途中，学校其他董事等也被要求随时接受调查。此前湘乡市委已经决定免去朱清华湘乡市教育局党委副书记职务，同时按程序免除其教育局局长职务，并在查清事故原因的基础上，追究其他人员的责任。

(据新华社)

30米长卷重现穗澳交流史



12月8日，美术爱好者在欣赏、拍摄油画长卷《远航之梦——广州十三行》。

当日，在澳门即将迎来回归十周年之际，一幅由广州美术家创作的油画长卷《远航之梦——广州十三行》在广州亮相，之后被送往澳门展览。这幅凝聚广州美术工作者心血的巨幅油画重现了广州和澳门两地在中国经济和对外交往历史中的特殊地位，吸引了两地美术爱好者的广泛关注。

(据新华社)

一句话新闻

◆据中国汽车工业协会昨日发布的最新统计，今年1月至11月，国产汽车产销1226.58万辆和1223.05万辆，同比增长41.59%和42.39%。

(据新华社)

◆前天，佑威楼市通系统公布上周上海市商品住宅的成交价格及面积，在成交面积环比减少了25%的同时，成交价格再次飙升到20826元/平方米。

(据《青年报》)

◆近期，深圳连续发生多起小学生被绑架案的消息以网络和短信传播的方式快速蔓延，引发学生家长的集体担忧。

(据《南方日报》)

◆“电动自行车与电动轻便摩托车是具有明显不同特点的两种产品”。国家标准化管理委员会昨晚悄悄在其官方网站挂出声明，就近期坊间广为议论的“时速大于20公里电动自行车将上机动车道行驶”、“电动自行车车主或将考驾照”等观点予以回应。

(据《北京晚报》)

◆前日，广州市工商局张建华表示，广州将逐步取消由中间商操控的“代宰制”经营模式。

(据《广州日报》)

◆商务部、海关总署日前发布2009年第110号公告，根据《中华人民共和国对外贸易法》及《中华人民共和国货物进出口管理条例》等法律法规，决定自2009年12月9日起，禁止进出口莱克多巴胺和盐酸莱克多巴胺。

(据《新闻晚报》)

◆酒泉卫星发射中心有关负责人昨日表示，我国将于近日在酒泉卫星发射中心，用“长征二号丁”运载火箭，择机发射“遥感卫星七号”。

(据新华社)

“证券硕鼠” 杨彦明被执行死刑

新华社北京12月8日电 昨日，北京市第一中级人民法院遵照最高人民法院院长下达的执行死刑的命令，将利用职务之便大肆贪污、挪用公款的中国银河证券有限公司北京望京西园营业部原总经理杨彦明执行死刑。

现年51岁的杨彦明是北京人，曾担任中国长城信托投资公司北京证券交易营业部(先后更名为中国银河证券有限公司北京虎坊桥证券营业部、北京望京西园证券营业部)总经理。

法院查明，1998年6月至2003年8月间，杨彦明以为本单位运作资金为名，多次指使财务人员违规从该营业部的资金账户内提取现金共计6536万余元，并予以侵吞。案发后，杨彦明拒不交代该款去向，致使上述国有财产遭受损失。

2003年11月，杨彦明被免去北京望京西园证券营业部总经理职务，调往公司总部工作。他利用工作尚未交接完毕、仍负责部分资金运作的职务便利，以需要运作资金为名，于同年11月至2004年3月，多次指令他人将其从营业部控制的资金账户内提出公款共计60万元，用于他个人期货经营。案发前该款已退还。

根据上述法院认定的犯罪事实，杨彦明贪污公款共计6912万余元，挪用公款共计2540万元。

2005年12月，北京一中院一审判决，以贪污罪、挪用公款罪、数罪并罚判处杨彦明死刑。此案经过北京一中院和北京高院两次审理，虽然杨彦明一直拒不交代其贪污、挪用公款的下落，但他终究难逃法律的严惩。